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Ata da vll sessão do quarto período Legislativo ordinário da câmara Municipal de Serra

Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Aos vinte seis dias do mês de setembro do ano de

dois mil e vinte três, às dezenove horas e trinta minutos, teve início à sessão no endereço

sede, sito à Rua Nossa Senhora da Conceição, trezentos e trinta e quatro, Cenho, sob a

presidência do Vereador Erivan Elias da Silva, Vice- Presidente, Francisco Vicente funior,
Éstando presente a 1a Secrelária lanaina Patrícia Bezerra da Silva, a 2a Secretária

Vereadora cristilene Bezerra de Azevedo e os demais vereadores: Leandro Euclides

Guedes da Costa, David Cosme do Nascimento, Ovídio de Aquino Silva Neto, Iailson
Mendonça da Silva e Edilmo Lira. o Senhor Presidente iniciando aos trabalhos desta casa

Legislativa colocou em discussão a ata da vl sessão ordinária, como não houve solicitação

da leitura anteriormente, foi aprovada sem emendas. Em seguida o senhor Presidente o

Vereador Erivan Elias da Silva, passou a palavra à 1ê secretária vereadora Janaína Patrícia

Bezerra da Silva, para fazer a leitura de um projeto de resolução da mesma, projeto de

resolução n"OOL/}O?3, que visa conceder ao Senhor Deniz Campelo de Araújo, o Título

Honorífico de cidadão serra-caiadense pelos relevantes serviços prestados ao nosso município

através do Banco Bradesco. Em Seguida o senhor presidênte colocou em discussão e votação

que foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente o vereador Erivan Elias da

silva, passou a palavra à 1e secretária Vereadora JanaÍna Patrícia Bezerra da silva para fazer a

leitura de um projeto de lei n' O27 /2023, EMENTA: Dispõe sobre a abertura de crédito

adicional especial ao orçamento do exercício corrente, para o fim que especifica e das outras

providências. Feito a leitura o senhor presidente baixou a comissão de Financias e orçamento,

Presidentê - Vereador Edilmo Lira, Relatora - vereadora Janaína Patrícia Bezerra da silva,

Membro - Vereador Jailson Mendonça da Silva, a comissão foi favorável ao projeto de lei n"

O2712023. Em seguida o senhor presidente colocou em discussão e votação que foi aprovado

por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente o Vereador Erivan Elias da Silva, passou a

palavra à 1s Secretária Vereadora Janaína Patrícia Bezerra da Silva, para fazer a leitura do

projeto de lei n" 028/2023, que institui no âmbito do Município de Serra Caiada/RN, o

lncentivo por Desempenho lndividual Variável, a ser concedido aos profissionais da Saúde

Bucal na Atenção Primária à Saúde, com recursos advindos do Programa de Desempenho da

saúde Bucal da Atenção Primária à Saúde - APs, instituído pêla Portaria GM/MS Ne 960, de 17

de Julho De 2023, na forma que especifica e dá outras providências. Feito a leitura o senhor

presidente baixou a comissão de Financias e orçamento, Presidente - Vereador Edilmo Lira,

Relatora - Vêreadora Janaína Patrícia Bezerra da Silva, Membro - Vereador Jailson Mendonça

da Silva, a comissão foi favorável ao projeto de lei n' O28/2O23- Em seguida o senhor

presidente colocou em discussão e votação que foi aprovado por unanimidade. Em seguida o

senhor presidente faculta a palavra aos senhores Vereadores. O Vereador Ovídêo de Aquino

Neto silva, saudou a todos com o boa noite, agradeceu ao prefeito João Maria Andrade

Furtado Filho, a preocupação com os funcionários da prestadora de serviços do Hospital Dona

Teca,os técnicos de enfermagem e que graças a Deus foi tudo resolvido, era uma preocupação

do Prefeito deste de quando saiu o piso, com muito esforço e luta recebeu a noticia que

graças a Deus foi resolvido e que os funcionários vão ser cadastrados para serem beneficiados

com o complemento do Governo Federal, finalizou com boa noite e que Deus abençoe a todos.

A palavra foi facultada ao Vêreador Francisco Vicente Junior, saudou a todos os presentes com

boa noite, falou ua alegria pela aprovação do piso da enfermagem ficou feliz ainda
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